
THE ECCLESIASTICÂL GAZETTE.

]BOOKS FOR THIEJIOIDAYS,
FOR SALE BY

IIENRY ROWSELL, KING STIREET9 TORONTO.
MORAL EMBLEMS, withi AphoriSms, Adages and.Proverbs

of ail Ages and Nations. With 120 Illustrations. 1
vol, royal 8vo., M,"vorocco, $10.00.

THE BYRO.N GALLERY 0F BEAUTIES. Consisting
of Ideal Portraits of tlle Principal Female Characters
in Byron's poems. 1 vol. sv?., Morocco, $fiO.oo.

THE POETS' GALLERY: a serles of Illustrations of the
British Poets. 1 vol. Svo., Morocco, $10.00.eTHE WIT AND HUMOUR 0F TUIE POETS. Edited
by W. H. Willis. illustrated with upwards of one
hundred pictures. 1 vol. 8vo., cloth extra, 86.00.

THE FOREIGN TOUR 0F BR0WN, JONES & ROB-
INSON. Being the History Of what they saw and did
in Belgium, Germany. Switzerland and Italy. By
Richard Doyle, 4to., cloth, 83.50.

THE POETRY 0F NATURE. Illustrated with thirty
Engravings, by Harrison 1er vol. Svo., cloth
extra, $3.50.

THE PROMISES 0F CHRIST. Illuniinated by Warren,
cloth extra, $4.00.

GEMS FROM THE POETS: with coloured Illustrations
by Lydon. Svo., cloth extra, $7.00); Morocco, $12.00.

POETRY AND PICTURES FROMI THOMAS MOORE.
Illustrated throughout by the rnost eminent artists. 1
vol. 4to., Morocco extra, $1.<j.

GOLDSMITH'S POETICAL WORKS. iEdited by the
11ev. R. A. Wilmott, livith coloured Illustrations by
Birket Foster. 8vo., cloth extra, $5.00; Morocco, $7.50.

ELIZA COOK'S POET10AL, WoRKS. Printed upon
tinted paper, and beautifully [llustratcd. 8(io., cloth
extra, 86.00 ; Morocco, 88.00.

WORDSWORTH-'S POBTICAL WORKS. Do. do. do.
MONTGOMERY'S POETICAL WORKS. Do. do. do.
LONGFELLOW'S POETLCAL WORKS. Do. do. do.'
THEIF POETS 0F TH1E 19I-1 CENTURY. Edited by

Wilmott. Printed upon tinted paper, and beautifully
Illustrated. 8vo., cloth extra, $4.00; Morocco, $6.00.

HOME AFFECTIONS p0URTRAYED BY THE
POETS. Edited by Mackay. Do. Svo., cloth extra,
$6.00; Morocco, 800.

GREECE, Pictorial, Descriptive and Historical, by Words-
w'orh ; ith umerus ngravingrs on steel and wood.

Svo., caîf, gilt edges, 812.00.
SHAKSPEARE'S DRAMATIC WORKS, POEMS AND

LIFE. Edited by Howard Staunton. A new edition,
magnificently Illustrated by upwards of Seventeen
Hundred original Engravings on woodfrom designs by
John Gilbert. 3 vols, royal svo., hialf calf extra $18.50.

ODES AND SONNETS, selected from the most eminent
authors. Illustrated with neatlY coloured Engravings.
i vol. svo., cloth, 83.80.

THE LIFE 0F LUTHER, in Forty-eight Historical En-
gr7avings; by Gustav Koring, vith Explanations by
Archdeacon Hare. Caîf antique, $14.00.

THE VICAR 0F WAKEFIELD, by Gold smith; with Thirty-
two Illustrations by Mulready. 8vo., Mlorocco, 86.00.

THE DESERTED COTTAGE, by Wordsworth; Illustrated
by Foster. Svo., cloth extra, $1.75; Morocco, 83.O0.

THE MINSTREL, by Beattie. Do. do. do. do.
COMUS, by Milton. Do. do. do. do.
COURTSHIP 0F MLLES STANDISH, by Longfellow; do.
COVIES 0F THE NIGHT. Do. do.
Es rANGELINE. Do. do.
£UFTRUDE 0F WYOMING, by Campbell. do.

PEN AND PENCIL, by Mrs. Balmanno. 4to., cl oth, Q5. O
THE COURSE 0F TIME. A poem. by Pollok ; Ill ustrat e

edition. Svo., Morocco, $9.00.
*POEMS 0F WILLIAM CULLEN BRYANT. Illustrated

with Seventy-one Elgiravingsfrm raisbye-
nent artists. 8vo., cloth extra, 86.Wo.

',POEMS BY ROBERT BLOOMFIELD, THE FARMER'S
BOY. Illustrated. 8 v0., calf, glr edges, $6.50.

HYPERION: a Romance, by li. W. Longfellow. Illustrated
with nearly One I-undred Engravings on wood. Svo.,
cloth extra, q3.50. -

THE UPPER RUINE AND ITS PICTURESQUE SCE-
NERY. Illustrated bY Birket Foster; described by
Henry Mayhew. Svo., cloth extra. $6.00.

THE RIVERS AND LAKES 0F SCRIPTURE. Coloured
P . Illustrations. 8vo., cloth extra, $1.75.

P LANTS 0F THE BII3LE. Do. do. do.
BOOK 0F ENGLISH- POETRY, 12mo., cloth, gilt, $1.OO
LAYS 0F A LIFETIME.-The Records of one Departed.

Svo., cloth, $1.50.
AMERICAN SCENELIY. Illustrated with Thirty-two steel

Engravings. 4to., Morocco, $4.50.

TWELV-M-O. ANNUÂLS.
Elegantly bound in MOrOcco, g ut sides and edges, and in

Morocco Illuminated. Iîlustrate d with steel Engravings.
$1-50. each:

The Garland, The Casket,
Keepsake of FriendshiP, Ladies' Wreath,
Ladies' Gift, The Emblem,
The Laurel Wreath, Friendship's Gift,
The Passion Flower, Christian Keepsake

Laýi.es' Serap-Book.

AND A LARGE CO'LLECTTQ.q op

STANDARD WOIPXS,
In full caif and Morocco binding,ý,

HOPES AND FEARS. A new work by the authoi of Heir
of Redclyfie. 2 vois., cloth, 81.50.

DEVOTIONAL WORKS.
1. Hook's Meditations for Every Day in the er2vos

48mo., caif, gilt edges, $2.75.Yer2vos
2. Keble's Christian «Year- Cloth, 50c. ; Englislh edition in

Morocco.and caif bindings, at 82.00 to $4.25.
8. Coxe's Christial I3alads. Cloth, 50c.
3. Daily Steps towVards Heaven. Roan, glit, 50ec.
4. Horoe Sacrae.-Prayers and Mleditations for private use.

Roan, gilt, 40 r*
5. Sabbath Musings, by 11ev. R. Bond.Cohil,4c
13. Wilson's Companion to the Altar. Cloth, 25c., 4nd5c.
10. The Bucharistica, by Wilberforce. Cloth, 75c.: Morocco,81.75 to 82.75.'
6. Sewell's Night Lessons from. Scripture. Cloth, 60c.
7. Do. Passing Thoughts on Religion. Do. 75c.
Il. Companion to the Holy Communion, hy Bickersteth.

Morocco, 81.75.
12. Haweis on the Lords Supper. Morocco, $1.25.
9. Coxe's Thoughts on the Services. Cloth, 60c. ; Morocco,

$2.00.
BIBLES, PRAYER BOOKS AND CHuiaCHg SERVp S

lu Morocco and Velvet Bindings. VCS
BIBLE AND) PRAYER BOOK IN A CASE, &C.

-FAI[ILY BIBLES, &c., &c.


